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Збірник включає матеріали доповідей учасників конференції, які 

об'єднані за тематичними напрямками конференції. 

Збірник буде корисним як для фахівців і працівників фірм, зайнятих в 

області ІТ, так і для викладачів, магістрів і студентів вищих навчальних 

закладів, які навчаються за напрямами і спеціальностями програмного 

забезпечення, обчислювальної техніки і автоматизованих систем, прикладної 

математики та обробки інформації, буде корисним професіоналам з 

комп'ютерного моделювання та розробки комп'ютерних ігор. 

Результати досліджень у збірнику представляють собою своєрідний зріз 

сучасного стану справ в перерахованих галузях знань, який може допомогти як 

фахівцям, так і студентам університетів скласти загальну картину розвитку 

інформаційних технологій та пов'язаних з ними питань. 

Наукові праці згруповані за напрямками роботи конференції та наведені в 

алфавітному порядку прізвищ авторів.  

Матеріали (тези доповідей) друкуються в авторській редакції. 

Відповідальність за якість та зміст публікацій несе автор. 
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PostgreSQL – це вільна об'єктно-реляційна система управління базами даних (СУБД), 

яка підтримує високу рівень стандартів SQL та використовується для зберігання та обробки 

великих обсягів даних [4]. 

pgAdmin – це графічна оболонка для управління PostgreSQL-базами даних. pgAdmin 

надає зручний та простий інтерфейс для роботи з базами даних, забезпечуючи можливість 

створення, редагування та видалення таблиць, індексів, функцій та інших об'єктів бази даних 

[5]. 

Після завершення розробки додаток буде доданий до магазину Play Market за 

допомогою Play Console.  

Згідно з функціоналом додатку можна сказати, що його використання у буде досить 

широким. Його користувачами можуть бути люди, які займаються спортом та прагнуть 

поліпшити своє фізичне здоров'я, а також тренери та інші фахівці у галузі спорту, які хочуть 

створювати та ділитися власними тренуваннями зі своїми клієнтами. Крім того, додаток 

може бути корисним для будь-якої людини, яка хоче не тільки тренуватись, а й знаходити 

щось нове, переглядаючи системи тренувань інших користувачів. 
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В роботі був проведений аналіз інтернет-магазину та досліджувалася його 

ефективність. Аналіз допомагає виявити причини низьких продаж та встановити, які опції 

потрібно допрацювати, а від яких краще відмовитися для підвищення ефективності 

працездатності інтерне-магазину. 

 

Електронна торгівля - це процес продажу товарів та послуг через Інтернет. Цей процес 

може здійснюватися за допомогою різних електронних пристроїв, включаючи комп'ютери, 

смартфони, планшети. Основні переваги електронної торгівлі включають зручність та 
доступність, більшу кількість можливостей для збуту товарів, зниження витрат на магазин та 

персонал, збільшення ефективності та швидкості транзакцій.  

В інтернет-магазинах можуть виникати різноманітні проблеми, які можуть впливати на 

їх ефективність та прибутковість. Деякі з найпоширеніших проблем інтернет-магазинів 

включають:  
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 незручний дизайн та навігація;  

 недостатня кількість інформації про товари; 

 нестабільна робота сайту; 

 проблеми з процесом оплати; 

 поганий сервіс підтримки клієнтів; 

 конкуренція.  

Для вирішення цих проблем можна провести аналіз інтернет-магазину, причому його 

можна проводити з різних позицій, але зазвичай з метою визначення його ефективності та 

виявлення можливостей для покращення. Ось кілька аспектів, які можна розглянути при 

аналізі інтернет-магазину: 

1. Аналіз трафіку: Оцінити кількість відвідувачів вашого сайту, їхню лояльність та 

рівень залучення. Вивчити трафік за допомогою Google Analytics, щоб зрозуміти, як 

користувачі взаємодіють з вашим магазином. 

2. Продукти та категорії. Вивчити, які продукти або категорії є найпопулярнішими 

серед користувачів. Це може допомогти вирішити, які товари потрібно більше просувати та 

які можуть потребувати знижок або промоакцій. 

3. Ціни та конкуренція. Проаналізувати ціни на товари та послуги порівняно з 

конкурентами, щоб переконатися, що вони не занадто високі або низькі. Також можна 

вивчити, як конкуренти просувають свої товари та як можна покращити свої маркетингові 

стратегії. 

4. Користувацький досвід та дизайн. Проаналізувати, наскільки просто користувачі 

можуть знайти потрібний товар, оформити замовлення та зв'язатися зі службою підтримки. 

Також можна перевірити дизайн сайту та зрозуміти, чи він забезпечує зручну та привабливу 

візуальну презентацію продуктів. 

5. Аналіз клієнтів: Провести анкетування та опитування клієнтів щодо їхніх досвідів 

покупок в вашому інтернет-магазині. Дізнатися про їхні вподобання та потреби. 

Використовувати цю інформацію для вдосконалення вашої стратегії та покращення 

обслуговування клієнтів. 

Суть дослідження інтернет-магазину полягає в аналізі даних про його функціонування з 

метою зрозуміти, наскільки ефективно він працює та як можна покращити його 

результативність. Дослідження може включати аналіз популярності товарів, конверсії 

(співвідношення кількості відвідувачів сайту до кількості здійснених покупок), середнього 

чеку, джерел трафіку, поведінки користувачів на сайті та інші показники. 

На основі цього аналізу можна виявити слабкі місця магазину, такі як проблемні 

сторінки, незручний процес оформлення замовлення, погано оформлені товари, а також 

дізнатися про те, які канали приведення трафіку є найбільш ефективними для магазину та як 

їх можна оптимізувати. 

Висновок: аналіз інтернет-магазину може допомогти його власникам покращити 

результативність магазину та збільшити прибуток, збільшити задоволеність клієнтів та 

покращити їх досвід покупки. 
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